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Exerćıcio 171: Problema de Otimização

Dados:

A: conjunto finito

v : 2A → Q
v(S) = valor de S

Objetivo: determinar um subconjunto de A de valor ḿınimo

busca exaustiva: avalia todos os subconjuntos de A e devolve um de valor ḿınimo
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Um conjunto por segundo, em um dia

1 dia = 86400 segundos

n := |A|

maior valor de n tal que 2n ≤ 86400

max {k ∈ N | k ≤ lg 86400} = blg 86400c = 16
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Um conjunto por ciclo a 4GHz, em um dia

1 dia = 86400× 4× 109 ciclos

n := |A|

maior valor de n tal que 2n ≤ 86400× 4× 109

max
{
k ∈ N | k ≤ lg(86400× 4× 109)

}
=

⌊
lg(86400× 4× 109)

⌋
= 48 = 3× 16
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Um conjunto por ciclo a 4GHz, em um ano

1 ano = 365 dias = 365× 86400× 4× 109 ciclos

n := |A|

maior valor de n tal que 2n ≤ 365× 86400× 4× 109

max
{
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=

56 = 48 + 8
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